



3rd ISACA Belgrade Chapter Day
50th Anniversary: "Honoring Our Past. Innovating Our Future"

Poštovani,

Udruženje ISACA Beograd organizuje **27. septembra 2019. godine** jednodnevni sada već treći ISACA Belgrade Chapter Day, koji će ove godine imati za nas posebno značajan naziv **50th Anniversary: "Honoring Our Past. Innovating Our Future"** s obzirom da globalna asocijacija ISACA slavi 50 godina postojanja. Događaj će i biti predstavljen u svetlu prošlosti, sadašnjosti i budućnosti u oblastima koje pokriva naša organizacija, kao i u svetlu ISACA Global programa koji se bavi osnaživanjem žena lidera u ICT okruženju **SheLeadsTech**.

Događaj će kao i prethodnih godina biti održan u Beogradu, u **prostorijama Aerokluba, Uzun Mirkova 4/2**. U svetlu jubilarnih 50 godina ISACA asocijacije, obezbedili smo prisustvo renomiranih i u svetu priznatih predavača od kojih su svoje prisustvo već potvrdili Allan Boardman, Sarah Orton, Watne R: Bjørn, Andrej Volchkov, Tomáš Hettych, Ausra Gustainiene i drugi! Očekujte aktuelne teme iz oblasti upravljanja IT-jem, informacione bezbednosti, upravljanja IT rizicima, revizije, savremenih IT tehnologija. Agendu ćemo objaviti uskoro, na sajtu događaja www.isacaday.rs.

ISACA Belgrade Chapter Day je namenjen profesionalcima iz domena IT-a i informacione bezbednosti, revizorima, CISO, CTO, CIO, CSO, menadžerima i ostalim zaposlenima zaduženim za rizike i usklađenost, incident menadžerima, DPO i svima koji su znatizeljni i žele da čuju nove i aktuelne teme.

Prisustvo konferenciji donosi 9 CPE poena nosiocima ISACA sertifikata!

Kotizacija za događaj je prikazana u sledećoj tabeli:

	Za prijave do 31.7.		Za prijave od 1.8. do 31.8.		Za prijave od 1.9.	
	RSD	EUR	RSD	EUR	RSD	EUR
Članovi ISACA:	9,440	80	10,620	90	11,800	100
Ostali:	11,800	100	12,980	110	14,160	120

Popusti: 5% na celokupan iznos za dvoje prijavljenih iz iste firme
10% na celokupan iznos za troje i više prijavljenih iz iste firme

Prijavljivanje za ISACA Belgrade Chapter Day možete obaviti popunjavanjem forme na sledećem linku:

[Registracija za ISACA Belgrade Chapter Day](#)

Vidimo se 27. septembra!

Srdačan pozdrav,
Udruženje ISACA Beograd